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Referat af 

ORDINÆR GENERALFORSAMLING 

FC DAMSØ 
 

 MANDAG DEN 17. MAJ 2021 

KL. 18.00 
 i klublokalet, Vanløse Idrætspark 

  

Dagsorden 

1. Valg af dirigent  

2. Valg af referent  

3. Formandens beretning  

4. Kassererens beretning  

5. Forslag fra bestyrelsen 

5a.  Bestyrelsen foreslår følgende tilføjelse til vedtægternes paragraf 12: 

Medlemmer af klubbens bestyrelse har stemmeret til generalforsamlingen, på lige 
fod med klubbens menige medlemmer. Menige medlemmer, der også er medlem 
af bestyrelsen, oppebærer kun én stemme.  

 

6. Indkomne forslag 

7. Valg af formand, bestyrelse og revisor 
 Formand Anker Thisted og menige medlemmer Anette Skov, Rene Nørregård og Laura Vest 

Larsen ønsker alle genvalg. 

 Kasserer Susanne Skytte ønsker genvalg 

8. Eventuelt  

  

Forslag, som medlemmer, som ønsker at stille til Generalforsamlingen, skal være bestyrelsen i 

hænde senest mandag 10. maj, via bestyrelsen@fcdamsoe.dk 

 

Sportslig hilsen 

Bestyrelsen i FC Damsø  

 

Ad. 1. René Nørgaard er valgt som dirigent, og René kunne konstatere at generelforsamlingen 

er korrekt indvarslet.  

 

Ad. 2 Anette Skov valgt som referent  

 

Ad. 3. Formandens beretning og regnskab samt budget er vedlagt i PowerPoint.  

Kasper spørger ind til Damsødagen. Der kommer et program ind for dagen i denne uge. Der er 

trænerkursus den 7. juni, og Kasper spørger ind til test og Corona regler- der bliver fulgt op på 

det. René supplerer med at der ikke har været frafald under Corona i ungdomsafdelingen. 
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Kasper spørger ind til hvordan vi kan fastholde de unge trænere. Anbefaler at de er sammen to 

og to. Kan vi tilbyde dem billetter til landskamp eller lign.? 

 

Ad. 5. Regnskab. Se bilag. Anker redegør for budget og regnskab.  

Beretning og regnskab er godkendt. 

 

Ad. 6. 

Forslaget er vedtaget. Vedtægterne bliver hermed ændret.  

 

Ad. 7. 

Anker bliver genvalgt som formand. Alle 5 bestyrelsesmedlemmer vil gerne forsætte. Man kan 

godt blive en del af bestyrelsen senere. Det er ikke muligt på generalforsamlingen at finde en 

revisor, og derfor søger bestyrelsen efter en revisor blandt medlemmerne. Som medlem er man 

velkommen til at komme med forslag til revisor.  

 

Ad. 8 

På 2. damesenior har spillerne talt om at kontingentet i klubben er for højt, når man betaler 

1200 kr. Ifølge Maria er FC Damsø er den dyrest klub at spille i sammenlignet med øvrige 

klubber i Kbh. Der spørges ind til om man kan få studierabat. Andre klubber opkræver 

kontingent pr. kvartal, og det vil være mere overskueligt for studerende. Nogle spillere har 

forladt klubben pga. det høje kontingent. Ca. 80 % af holdets spillere er studerende.  

Anker redegør for overvejelserne omkring kontingent, og dens sammensætning i et historisk 

perspektiv. Det kan overvejes om børn som træner to gange ugentlig, kan betale et højere 

kontingent. Peter tilføjer at så længe man kun træner en gang om ugen, bør man ikke betale 

mere. Bestyrelsen vil diskutere forslaget på det kommende bestyrelsesmøde.  

 

  


